11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.08.2009 19:33:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 15.08.2009 20:11:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/103969/answer/103970




YBaxkaeMmniii KoncranTuH! Takue JaHHBIE TOBOPST O BOCIIAJIUTEIIFHOM IIPOILIECCE B MOYEIIOTOBhIX
nyTsax. Haio cmaTh moceB MO4M Ha (PIOpy ¥ YyBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTHUKAM. A TIOTOM COTJIaCHO
€ro pe3ynbTaTaM Ha3HA4YUTh JIeUeHue. YIauu.



